
  
HPD MIV VARAŽDIN 

IZLETNIČKA SEKCIJA 
  

44. PAPUČKI JAGLACI 

22.03.2026. 
 

POLAZAK: 22.03.2026. u 05:00h sa parkirališta kod groblja,autobusom(49) po autocesti do izlaza Nova 

Gradiška,pauza na putu prema potrebi,dalje preko Požege do naselja Velika.Okupljanje za pohod je kod 

planinarskog doma Lapjak do 9:00 sati.Tradicionalni pohod organizira HPD SOKOLOVAC Požega kao planinarsku 

svečanost buđenja prirode inspiriranu u nazivu žutim jaglacem- cvijetom ranog proljeća.Nakon pozdravnog govora 

domaćina kreće se na pohod stazama koje vode  vodiči organizatora.Ima više staza na izbor( lagane staze od 3-4 

sata hoda;srednje naporne staze do 6 sati hoda).Nakon povratka sa staza sve okupljene čeka bogata gastronomska 

ponuda po popularnim cijenama,te druženje uz muziku. 

Na izletu sudjeluju polaznici OPŠ 2026.-praktični dio nastave po programu. 

Svi se držimo u grupi,nema iskakanja iz grupe bez obavijesti vodičima.Vodiči odabiru stazu hodanja. 

 

POVRATAK:Okupljanje(kod busa) za polazak prema Varaždinu u 16:30 h.U Varaždin stižemo oko 20 sati. 

                                     

OPREMA:Standardna planinarska oprema prilagođena vremenskim uvjetima(gojzerice,pl.štapovi,slojevita 

odjeća,rezervna odjeća za presvlačenje,zaštita od kiše ,vjetra i sunca,dnevnik HPO-e)    

HRANA i PIĆA: Ponijeti hranu  prema vlastitim potrebama,ponijeti dovoljno tekućine za boravak na stazi. 

Kod doma bude ponuda hrane i pića.                                                   

KONDICIJSKA ZAHTJEVNOST: lagano-srednje teško.                                                                                                                               
 

Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i fizičke uvjete za sigurno sudjelovanje 
na izletu, da pristupa izletu na vlastitu odgovornost,da je upoznat sa planom i zahtjevima izleta te da će se 
pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodiči zadržavaju pravo promjene  plana izleta u skladu s 
uvjetima na terenu. 
U slučaju najave lošeg vremena izlet se može odgoditi/otkazati.  
Svi sudionici planinarskog izleta moraju imati plaćenu članarinu za tekuću  godinu. 

 
Obavezno ponijeti osobnu i zdravstvenu iskaznicu te planinarsku iskaznicu. 

Napomena:Prijava i uplata za izlet od dana objave na oglasnoj ploči društva,fb / webu,srijedom na sastancima 

društva kod kontakt osoba ili na žiro račun društva HR2423400091116025246, model HR00,poziv na 

broj 11- 6  u dogovoru sa kontakt osobama.Potvrdu o uplati poslati vodiču. Prijava može i na mail/mob.Uplatom  

rezervirate mjesto u busu,odustati možete do 16.03.2026.,nakon tog dana ne vraćamo uplatu osim ako 

osigurate zamjenu/postoji lista čekanja.                                                                                

CIJENA: za prijevoz:   25 eura 

Kontakt osobe: za OPŠ-Potrebica Danijela 

VODIČI: RUK JELENA 091 603 6650 ; jelena.ruk.vz@gmail.com 

               MARTINIĆ JERKO     jerko.martinic3@gmail.com  ;  mob. 098 715360                                                          
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